


3.1 15l&

SF— I R AR R RS

EEER S

RARER R

BT B R

BRBRIT DS, HEETEEEE, BRRGROTERY
LI ARTEIZ T

BT

FFERA

TRIEISO 12090- 2517 Eiffe

3.2 Mmilts

BM7r=faZ RV ERKAIN TR

G| SRVHERSM
BE 5m/s
NEE 140 m/s?

. -20~ +80°C (IBBENEREAL )
EIRE 20~ +100°C (BT D)

BRANAE <05C
RAFNE <05 C,
HE.i/J\ﬁE‘Z >0.001 C

S cmm
1 NEREIR RS

el e L
SRUES & &

B é‘@z&"‘?— 8.5MEk

4*312_2 \ 'y

T

K

58



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

—RNER IR BURIFR R

® ARfEBERE
® LT FIBHRIMESBEERN
® SITRIFSERITIRESIE TG E

SN

® QUIFHEIEMmE, HKPIK20,000kmEHEEDB
® (FRFDAZERMET T I/ I8, BET 8P

AeEERLT

® SEMENMFREK R E
® B SNHKIRIFRZBNERR/IME, BEERENHSME
® [ SEBNRENNWE, BRI ESRENETED

AN

® i FBIRMTIS IR E
® EEFESARF DRSS

(SR CEEIN

ACENER BRI

O [{IxxE, I ERTEFNDARE
® =ZiTlRts, ENERKAEEIERES

59



60

3.5 tHEME

=(H)
16 B
€ /\ 14 e
3 12 L —]
X
& 10
i 8 [ S S— ()
N 6 —

4 L1 |

2

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

HIEKE (mm) >
E3.5.1 A EASMATERE
B mm

P (f5%%) H (&%)
HESIRE +0.010 +0.020
HEWIRE ( ) +0.015 +0.025
RXEEIRE (AH) 0.007 0.015
FXITEEIRZE (AW)** 0.007 0.015
BIR DIEXIHIE (Al BTERE ACEEHET
BIREIFEXHE [B] [CERTERE AE & AFEER1

REBRTEHUBRSBNASHERBIISE.

B EIRE AHFIRII S EIRZE AWRESFBRPMIERNR T,
BPRIEUBFOREEREBIM MIERAEYESEH.

3.6 TREKANIERF

IR

sy D REES D fik
BiEks Z0 0 BIFHIET TN E M e/ N EER D
TR Z1 0~0.02C BiEEEERITFIETIGE
chTfE; z2 0.05~0.08C | EEMIFREDRRIM EiE{TIEE—R




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BfI: mm

—
WEREEER SO BRESEER BREEE  RENSER  BRgmER
FREAER) PO ERAER)  WEGEH)  @URTO)  @YRTO)

=IME  BXE

BMH 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M2x5 M2

BMH 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3

BMH 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3

BMH 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M3x10 M3

BMW 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M3x5 M3

BMW 9 0.3 1.3 1.6 0.2 25 M3x8 M3

BMW 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3

BMW 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M4x12 M4

R S RN

L B A SRECIBEAIBIER TI A/

=7
=5

MaEE(ARYE

REE, FUSIZNSEIREEE, EULUE
IRFERIE TRV EN R IR,

LA UN TN BiEI%E(E

ﬁﬁi : kgf*cm

M2 3.3
M3 11.2
M4 26.5
LREB IR
B ym

HRTFATEIRE e,)

2HRATEIRESITE (1)

HAVKFEIRE e,)

HBVKFEREE )RR T:
e, : HEYKFEIRE (um)

o = X X fo, X : FBH e (mm)
2 500 fe 7J(SF1%§%§SZ
L I

T

Z2 Z1 Z0
BMH 7 1 2 5
BMH 9 2 8] 6
BMH 12 2 4 7
BMH 15 4 7 10
BMW 7 1 2 5
BMW 9 2 3 6
BMW 12 2 4 7
BMW 15 4 7 10

B pm
e KTIRERY (=)

Z2 Z1 Z0
BMH 7 36 60 120
BMH 9 39 65 130
BMH 12 42 70 140
BMH 15 50 75 150
BMW 7 36 60 120
BMW 9 39 65 130
BMW 12 42 70 140
BMW 15 50 75 150

61




BRI ERREEEREE,)

R TIRTERRE e, HASIT st ym
LY Xf,, S T PRI ) BS  BREETREERY ()

= 7500 o BREETIRRERE ] o5
BMH 9 27
| | BMH 12 29
BMH 15 35
o] BMW 7 25
BMW 9 27
BMW 12 29
Y BMW 15 35

3.8 =17fH/D

BMRFINSR R TIEDEENETBR LA TRBEBREBHEI0ZEBTHZMAEYE, FREBIEINTE

Ry

_ BAETIEN(Q) BAIE(TIRN()
R memaH  EEmRprE PRETTAR et
- Z2 Z1 20 Z2 Z1 Z0 Z2 zZ1 20 Z2 Z1 Z0
U0 300 (170 | 100|270 | 140 | 70 U0 | 350 (200|100 (320 (170 | 70
BMH 7 LU 300|170 | 100|270 | 140 | 70 BMW 7 LU [350 200 | 100|320 | 170 | 70
U0 |300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 U0 | 350|200 | 100|320 | 170 | 70
ERE LU | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 SE LU |350|200 | 100|320 | 170 | 70
U0 (310 (180 | 110 | 280 | 150 | 80 U0 | 460 250 | 110 | 430 | 220 | 80
BMH 12 LU (310 (180 | 110|280 | 150 | 80 BMW 12 LU |460 250 | 110|430 | 220 | 80
UO | 310|180 | 120 | 280 | 150 | 90 UO | 460 (330 | 120 [ 430 | 300 | 90
B LU | 310|180 | 120 | 280 | 150 | 90 S LU | 460 330 | 120 [ 430 | 300 | 90

3.9 #BAN
G W = DT

BMF= @i Bt AR B AR PR INE RS AKIUber PARALIQ P 460, LEBHHFSFDANZEIES
Ftsec. 21 CFR 178.3570% 41, E EL@BIINSF HIZRBIAILE,

TSR

BiBnI . EREAERHERBREUAEB I NBRRES, BiE
BEAENBIRANTIB M L REIBEIEUR, LUBIRIBRAEFRDIFE.

@ gz e e BE ot
B FL
e SEEHIA S SEESHIA S
BMH 7 50 BMW 7 60
BMH 9 70 BMW 9 90
BMH 12 90 BMW 12 140
BMH 15 150 BMW 15 200

WIS
N ENEEL AN ARG IR, BE. KEEE. 5L 2 TERANDL, —RIE
SRR RN E NS 1000k E—E (U E 4515 08 DA 1 7588,

€ o020 aber PARALIQ P 460

62



IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

310 BMESRER

SN BMHC/BMHREREERL

BMHC-U0-0 BMHC-UO0-S
tER, R, RIS tOERL, R, fuERTL

<>/
&H

s 4

//

: BMHR
7 IERLEH

\¥

BMHC-LU-0 BMHC-LU-S
ER, K. FoER=URIFE ERL, K. fERE

¥y BMWC/BMWRZEH!

BMWC-U0-0 BMWC-UO0-S
BE, K. TS BE, K. tERE

(SR CEEIN

3 A BMWR
' A&7, 9, 1288784
B SIFLIBEN

BMWC-LU-0 BMWC-LU-S
BRIk, FoiElbbirEs BRI, e

63



3.11 EEREEL SRS

A I
Ho REREN
W s,

RT
7,9,12,15

BRE

uo EBR (NER. ES)
LU IMSBER (I, tES)

BYENEREE

1~9 1~91

A~W >9 (10=A, 11=B, 12=C...)
FREL

Z0 Fiapg

Z1 EINEL

z2 FRTREL

BIKE

XXXX  RY7: &AKETL000mm (F/NEkET mm)
RY9, 12, 15 : & AKKE2,000mm (F&/NElFsT mm)

BESR
H =k
P wER

BHEEST

Do TEERME (IEERFLATETLIE R FLSER)
Fo PRAERLER (IESFL AT EFLIE BRALTEE)

BeiHRAD

S NGEEN
0 TR s

FT{ERRE
00 =219 "
W2~W9 £, (W2: 28, W3: 33.)

N {EHFIE

64




R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.12 HiRlERN=mmSifiE

BE
H IRERSEH
w WRLBH
RT

7,9,12,15

BIEKE
XXXX  RY7 : &AKE000mm (&/NERET mm)
Y9, 12, 15 \AIKE2,000mm (&/NEJBgT mm)

BEFHR
H

=2

BMEES
DO TR (IERhFL AR EFLEE B FLEED)
Fo TR (IEFhFL AR EFLIE B FLTEED)

3.13 HiEMEZR~mimSiiip

BMH C_7 - U0 Z1-H S
BEHE T
H FRERLBE
w TRRLE,
R
7,9,12, 15
iBRAEL
uo FREBIR R, fES)
LU B (K. fES)
FE
Z0 Fa)kg
z1 LZS e
H =%
[N Ae ]
s FRER L A
0 TIPS

65



3.14 BEZ&SIRTIRME
BMHC-UO/L U AR

BHRYT (mm) BHRYT (mm)
w w2 MaxI Hi1 3 dxDxh
BMHC7UO 235 12x8 18
BMHCTLLY | 8 17 5 15 | 4. 3 M2x2.5 2 7 48 15 | 25x45x25
BMHCOUO 31 15x10 25
: : M3x3 9 65 | 20 3.5x6x3.5
BMHCOLU 10 20 515 2.35 405 15x16 X 344 XBX
BMHC12U0 35 20x15 29
1 27 | 7. . M3x3. 12 8 | 25 3.5x6x4.5
BMHC12LU| 5| 33 | 465 20%20 335 405 8 X
BMHC15U0 44 25x20 37
16 2 | 85 4 M3x4 15 | 95 | 40 3.5x6x4.5
BMHC15LU 62 25x25 55

66



")

IX ABBA

LinearTech

An Ewellix company

:

Lmax

SEBTA (mm) BiFEaI%E (Kgf*m) BE=
Lmax Gmin  Gmax My B (Kg) 183 (Kg/m)
BMHC7UO 17 149 0.47 0.27 0.27 0.01
1000 | 4.5 11 0.23
BMHC7LU 163 245 0.81 0.89 0.89 0.02
BMH 218 285 117 0.76 0.76 0.02
Rl 2000 5 15 0.4
BMHCOLU 293 438 1.89 2.04 2.04 0.03
BMHC12U0 321 397 2.19 1.19 1.19 0.04
2000 5 20 0.75
BMHC12LU 456 642 3.66 3.40 3.40 0.06
BMHC15U0 2000 . a 500 596 3.97 2.44 2.44 0.09 1.05
BMHC15LU 706 998 6.53 6.45 6.45 0.13 1.05

67




Iy BMWC-UO/LUEE!

H&7/9/12

AUAE15

B
|
- U‘— +‘ ‘
[ \‘\‘\ |
| w
W2 Wi
M

B
— __
L \‘}‘\ \‘} |
W3 ‘ L
W Wi

HAERYT (mm) BHRYT (mm) BHRY (mm)
wWoow2  ws BxJ MQxi Hi1 F dxDxh

BMWC7UO 31 19x10 255
BmwerLy | @ 2% | 55 ; 2 s ot M3x3 o 14 | 52 | 30 3.5X6x3.5
BMWC9UO0 39 21x12 33

12 | 30 6 ; 25 M3x3 18 7 30 3.5x6x4.5
BMWCQLU 50.5 23x24 445
BMWC12U0 435 28x15 375

14 | a4 ; M3x3. 24 . 4 4.5x8x4.
BMWC12LU o | 8 3 58 28x28 3.5 52 83 0 ox8xd.5
BMWC15U0 555 45x20 485

16 | 60 9 23 4 Méx4.5 42 | 95 | 40 4.5x8x4.5
BMWC15LU 745 45x35 x 67.5 X

68



AAET7/9/12

HUE15

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

/—__

(o}

A

SEER (mm) BIFEEIE (Kgf*m) BHE

Lmax  Gmin Gmax My B (Kg) iB# (Kg/m)
BMWC7U0 157 224 1.50 0.65 0.65 0.02

2000 5 25 0.54
BMWC7LU 213 352 2.34 1.61 1.61 0.03
BMWC9U0 277 413 3.69 1.76 1.76 0.05

2000 5 25 0.94
BMWCILU 366 596 5.27 3.68 3.68 0.07
BMWC12U0 398 540 7.04 2.91 2.91 0.09

2000 6 34 153
BMWC12LU 546 846 9.87 5.90 5.90 0.12
BMWC15U0 2000 6 2 642 866 18.23 5.54 5.54 0.19 o7
BMWC15LU 841 1274 24.65 10.76 10.76 0.26 '

69




